



信息在线

### 倒车入库限时 210 秒

## 驾考新标准 10 月 1 日起实施 更严了!



科目二的倒车入库、侧方停车要限时完成才算过,科目三考试时转向灯没用对直接考试不合格,这样的新规则,是不是感觉驾考更严、更难了?

据公安部交通管理科研所消息,新修订的《机动车驾驶证考试内容和办法》等驾驶人考试相关行业标准,将于 2017 年 10

月 1 日正式实施

仅仅科目二、三有变化?不!

科目一也要调整

8月14日,很多人看到了关于“驾考新规10月1日起施行”的消息,“科目二、科目三变得更难”的说法流传开来。

记者查阅得知,公安部交通管理科研所发布的消息显示,新修订的《机动车驾驶证考试内容和办法》将于10月1日起实施。关于驾考,不仅是对科目二、科目三的场地设置、考试操作、评判标准、考试组织等要求有优化,科目一也有调整。

具体地说,驾考新标准是调整理论考试的试题内容和比例,突出安全文明行车、典型违法行

为认知等内容的考核,考试内容更加贴近实用。

科目二 倒车入库不能超过 210 秒 侧方停车不能超过 90 秒

现行标准:科目二的倒车入库和侧方停车,只是规定了具体的操作规范。

新标准:将添加时间限制。倒车入库完成时间不能超过 210 秒,侧方停车完成时间不能超过 90 秒,一旦超出时间即判为考试不合格。

变化 2.直角转弯 现行标准:不中途停车、不压线、一次通过即可。

新标准:增加了对转向灯使用的要求。变化转弯时不使用或

错误使用转向灯,转完后不关闭转向灯,扣 10 分。

变化 3.坡道定点停车 起步 现行标准:定点停车时不下滑或者下滑不超过 30 厘米即通过。

新标准:做了补充,停车不拉紧手刹会被扣分。

科目三 起步停车超车 不按要求将不合格

变化 1.起步 转向 变更车道 超车

现行标准:起步、转向、变更车道、靠边停车前,不使用或错误使用转向灯的,或者开转向灯少于 3 秒即转向的,扣 10 分;超车时要观察后方、打转向灯 3 秒后变更车道超车,如果没做

好,扣 10 分。

新标准:以上动作如果没按要求操作,不合格。此外还新增,绿灯亮起后,前方无其他车辆、行人等影响通行时,10 秒内未完成起步的,也不及格。

变化 2.靠边停车 现行标准:如果停车时车身距离路边沿线超过 30 厘米,扣 10 分;如果压了白色实线,不合格。

新标准:靠边停车后,车身距离道路右侧边缘线或者人行道边缘超出 50 厘米的;直行通过路口、路口左转弯、路口右转弯:不主动避让优先通行的车辆、行人、非机动车的,也都会被判定为不合格。



### 发展旅游经济要避免急功近利

当下,文化旅游业正在成为山西的战略性支柱产业。丰富的旅游资源是大自然和祖先留给山西人民的一个取之不尽的宝藏。山西将旅游产业确定为战略性支柱产业,为我省转型发展指明了方向。

山西文化资源丰富,从最南端中条山的夏商文明,到雁门关外的北魏文明,再到“汇通天下”的晋商文明,以文化资源辐射区域作规划,可以形成独特的旅游格局,打造中国最强大的文明之旅——佛教文化游、秦晋之好游、西口在望游、五岳联帮游、探险太行游、战争体验游、矿山工业游等等,不同的产品精准对接不同的地区和消费群体,以实现“私人定制”。山西还有以面食闻名天下的独特餐饮文化,打好餐饮文化牌,也是缔造山西美誉的重要组成部分。

习近平总书记指出,我们要坚持道路自信、理论自信、制度自信,最根本的还有一个文化自信。那么,何谓文化自信?文化自信是一个民族、一个国家以及一个政党对自身文化价值的充分肯定和积极践行,并对其文化的生命力持有的坚定信心。加强全省品牌自信、文明自信、资源自信,就是加强中华文化的自信的建设。山西 11 个地市,每个地市的文化特色都各有不同,甚至每个县的文化韵味都各有差异,这就是文化实力。既然有这个雄厚的实力,就必须有足够的自信和策略进行广泛有效的传播,让世界知道山西之美。

旅游经济不是政府获利的单一生产工具,而是全民共同生存的资料来源,旅游经济不单是一个景点与人的关系,更重要的是人(主人)与人(游客)的关系,景点的好坏远远小于当地人好坏的影响力,景点好坏与门票价格有关系,人的好坏与经营有关系。在自媒体时代,很多小事不仅毁了一个旅游景点,甚至毁了地方旅游这盘棋。近几年因小失大的案例每年都有发生,如青岛一只小虾影响了青岛的美誉,还有海南宰客事件、云南殴打游客事件等,都给当地旅游带来了难以挽回的损失和影响。

这些急功近利的做法,可以说是和发展旅游产业背道而驰的。旅游经济是文火慢炖的生产模式,不是像挖煤一样能够快速产出。发展旅游,要有功成不必在我的心态和信念,就一定能够做到经济效益和社会效益双丰收。也只有把各方面的建设搞好,真正赢得游客的心,才能赢得市场,这是硬道理。

诚信等道德建设是发展旅游经济的法宝之一,要在诚信建设上力争做到无瑕疵,如公开收费与执行收费一致,公开服务质量与实际服务质量一致,做到零宰客、零欺客、零辱客等,才能真正赢得市场。为此,为将旅游产业做强做大,我们需要建立相应的诚信考核机制,如对导游与商贩制定严格的诚信考核机制,考核不合格即取消相关资格等。从根源细节上净化我省的旅游生态,给来晋游客打造一个纯正的文明之旅。 张荣贵

### 食疗助你赶走“秋乏”

有道是:“春困秋乏”。随着秋季来临,“秋乏”的现象在很多老年人中很普遍,那么,怎么才能赶走秋乏呢?其实可以通过合理饮食也有助于赶走“秋乏”,包括以下五点:

补充蛋白质 “秋乏”与蛋白质摄入不足有关。增加蛋白质的摄入,进食鱼类、鸡肉、鸡蛋、猪肝、牛奶、花生、豆制品等,可以防止“秋乏”。

饮食补钾 缺钾会使人疲倦无力,因此在夏季应注意补充含钾量较高的食物,如苋菜、黄豆和柑橘等。

多食碱性食物 碱性食物能够中和体内的酸性代谢产物,消除疲劳感。每天多吃一些新鲜蔬菜和

水果,可以明显改善“秋乏”。需要注意的是,食物的酸碱性并不是依据食物的口味决定的,有的食物吃起来是酸的,经过体内代谢却是碱性的。常见弱碱性食物有红豆、甘蓝菜、洋葱、萝卜、苹果、豆腐等;中碱性食物有萝卜干、大豆、橘子、番茄、香蕉、菠菜等;强碱性食物包括葡萄、葡萄酒、茶叶、海带等。

增加维生素的摄入 维生素是很好的清醒剂。胡萝卜、韭菜、马铃薯、大白菜、柑橘等富含维生素,红黄色和深绿色的蔬菜如胡萝卜、青椒、南瓜、番茄、芹菜等,对恢复精力、消除“秋乏”很有好处。

### 养生之道

夏乐敏



走马岭移民点共计 116 套住房,解决附近西峪、上峪、申则、走马岭、桃园五个村 131 户 291 人住房难题,现已基本竣工,并已分房,最迟年底可全部入住。李建军摄影报道

## 人民防空防灾知识宣传

### 1.什么是人民防空?

人民防空简称“人防”。即动员和组织城镇居民采取防护措施,保护人民生命安全,避免或减少国民经济损失,保存战争潜力的防空。它是国防的组成部分。

### 2.人民防空的方针和建设的基本原则是什么?

人民防空实行长期准备、重点建设、平战结合的方针,贯彻与经济建设协调发展、与城市建设相结合的原则。

### 3.人民防空的性质是什么?

人民防空是国防的组成部分。国家根据国防需要,动员和组织群众采取防护措施,防范和减轻空袭危害。

### 4.人民防空的地位和作用是什么?

人防是国防的重要组成部分,是现代城市建设的重要内容,也是一项全民的社会

公益事业。人防在和平时期主要服务于经济建设和防灾减灾,战争来临时掩蔽人员和物资,保护人民群众生命财产安全,及时消除空袭后果。

### 5.人民防空的基本措施是什么?

为减少居民在未来空袭斗争中的生命财产损失,国家在人民防空方面采取以下措施:(1)规定人民防空接受军地双重领导,保证居民能尽快获得敌人空袭的信息,并参加联合防空斗争。(2)建立人防警报、通信系统,及时指导居民防护。(3)建设人防工程

和疏散基地,保证居民能有一个安全隐蔽场所。(4)组织和训练各种人防专业队伍,以及及时消除空袭后果(5)普及对各类人员的人防知识和防护技能教育,使居民学会保护自己 and 家庭成员生命及财产安全的知识技能,了解救助友邻和参加社区应急行动的方法,并能在突发事件、灾害应急中得到应用和提高。(6)人防机构平时协助居委会、村镇、企业、社区制定防空袭、防灾预案,以保证一旦受到空袭或灾害,能立即组织居民进入防护状态。



今年已年过花甲的韩长生是我县段柳乡的乡村电影放映员,一位从事乡村电影放映 34 年的老电影人,1984 年开始从事电影工作,一干就是 34 年,如今他还将自己的事业传给了儿子:35 岁的韩龙,父子两代人坚守着他们共同的电影梦。几十年来,韩长生走遍段柳乡的每一个角落,从肩挑、自行车到电动三轮车,从黑白、彩色到数字,他见证着农村电影放映事业的变迁。提起韩龙和他的父亲韩长生,在段柳乡很多人都知道他们是父子电影队,村民说,小时候看他父亲放电影,现在看韩龙放。 秦超摄影



# 两代人的放映情怀

